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ACTA No. 54

En la Ciudad de Chihuahua, Chihuahua, siendo Ias 9 horas con 17 minutos deI dia

diez de abril de 2024, se lleva a cabo la reuni6n de la Comisi6n de Salud, de

manera hibrida, efectu6ndose bajo et siguiente:

ORDEN DEL DiA

I.- Pose de lista de asistencia y verificaci6n del qu6rum.

II.- Lectura y aprobaci6n, en su caso, del orden deI dia.

III.- Lectura y en su caso aprobaci6n deI Acta de la reuni6n anterior.

IV.- Discusi6n, an61isis y en su caso aprobaci6n de los proyectos de dictamen que
recaen a los siguientes asuntos:

1. Asunto 1286. Iniciativa con car6cter de decreto, a efecto de adicionar una

fracci6n VIII, al articulo 67 de la Ley Estatal de Salud, a fin de incorporar en
el cat61ogo de atenci6n materno-infantil, el fomentar e inforrnar a las

mujeres en estado de gestaci6n las ventajas del parto natural.

Iniciador o Promovente: Diputadas y Diputados deI Grupo Parlarnentario del
Partido Acci6n Nacional.
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2. Asunto 2332. Iniciativa con car6cter de decreto, a fin de reformar el segundo

p6rrafo del articulo 74 de la Ley Estatal de Satud, en materia de atenci6n

psico16gica a mujeres con cancer cervicouterino y de mama.

Iniciador o Promovente: Diputadas y Diputados deI Grupo Parlamentario del
Partido Acci6n Nacional.

V.- Continuaci6n del an61isis del siguiente asunto:

1. Asunto 2192. Iniciativa con car6cter de decreto, a efecto de adicionar la

fracci6n XIV, at articulo 105 del C6digo Administrativo del Estado de

Chihuahua, para garantizar la prestaci6n del servicio de guarderias infantiles

a las y los trabajadores del Estado.

Iniciador o Promovente: Diputadas y Diputados deI Grupo Parlamentario de
MORENA.

VI.- Asuntos generales.

ASUNTOS

I.- Con el objeto de dar cumplirniento a1 orden deI dia, la Diputada Presidenta

Yesenia Guadalupe Reyes Calzadias, solicita a la Diputada Adriana Terrazas Porras

funja como Secretaria, y se sirva a pasar lista de asistencia, haciendo constar que

se encuentran presentes:
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DIPUTADA YESENIA GUADALUPE REYES CALZADiAS
PRESIDENTA

DIPUTADA DIANA PEREDA GUTIgRREZ VOCAL
DIPUTADA ANA GEORGINA ZAPATA LUCERO VOCAL

DIPUTADA ADRIANA TERRAZAS PORRAS VOCAL

VOCAL
VOCAL

DIPUTADO OMAR BAZAN FLORES

DIPUTADA JAEL ARGDELLES DiAZ

I.- Despu6s, se verific6 el qu6rum legal, por lo cual la Diputada presidenta Yesenia

Guadalupe Reyes Calzadias, se6a16 a las y los presentes que los Acuerdos tomados

en la presente reuni6n, tendr6n plena validez legal.

II.- Acto seguido, se procedi6 al deshago deI segundo punto del orden deI dia, la

Diputada presidenta Yesenia Guadalupe Reyes Calzadfas. solicit6 a la Diputada

secretaria se sirviera someter a consideraci6n de las y los Diputados Integrantes de
la Comisi6n, el contenido deI orden deI dia, el cual se aprob6 por unanimidad.

III.- Continuando con, el tercer punto del orden del dfa la Diputada presidenta
Yesenia Guadalupe Reyes Calzadias, solicit6 a la Diputada secretaria se sirviera

preguntar a las y los integrantes de la Comisi6n, si tenian alguna observaci6n en

cuanto aI contenido deI acta de reuni6n anterior, misma que se envi6 previamente
vfa correo electr6nico, y no habiendo tal, se procedi6 a someterla a votaci6n,
aprob6ndose por unanimidad.
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IV.- Para desahogar eI cuarto punto del orden deI dia, referente al an61isis, discusi6n

y en su caso aprobaci6n de los proyectos de dictamen 1 286 y 2332, la Diputada

presidenta, cedi6 eI uso de la voz a la secretarfa t6cnica, quien dio lectura a los

proyectos de dictamen.

1. Respecto al asunto 1286, fue aprobado por unanimidad, sin que se recibieran

observaciones por parte de las y los integrantes de la Cornisi6n, la Diputada

presidenta solicit6, a la Diputada secretaria se sirviera sorneter a votaci6n el

contenido del proyecto de dictarnen.

2. Del an61isis del asunto 2332. tras su an61isis, la Diputada presidenta solicit6, a

la Diputada secretaria se sirviera someter a votaci6n el contenido del

proyecto de dictamen el cual fue aprobado por unanimidad de las y los

integrantes de la Cornisi6n.

V.- Prosiguiendo con el quinto punto deI orden deI dia. esto es, continuaci6n del

an61isis deI asunto 2192; se otorg6 eI uso de la voz a la secretaria t6cnica, quien

realiz6 una reseha det tratamiento que al interior de la Cornisi6n se ha dado a la
iniciativa en cuesti6n.

Asi mismo, hizo del conocimiento de las y los diputados que no se ha recibido

respuesta de la Secretarfa de Hacienda, a la solicitud de consulta requerida. Sin

embargo; se conoce que dicha Dependencia rindi6 informe al Juzgado

correspondiente, en el que se desahoga el Juicio de Amparo 205/2023-II, haciendo

del conocimiento de la autoridad jurisdiccional que son 1 59 servidores pOblicos de
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la Administraci6n Central del Poder Ejecutivo quienes tienen hijos menores de

cuatro a6os y cuentan con la prestaci6n de “bono de guarderia”.

En este sentido, se acord6 por unanimidad de las y los diputados, citar a reuni6n

de trabajo aI personal directivo de la Secretaria de Hacienda y de Pensiones Civiles
del Estado en fecha 16 de abril de 2024, a Ias 16 horas, a fin de conocer su opini6n

t6cnico jurfdica del asunto y estar en aptitud de dar continuidad al proceso
legislativo. Por lo que se instruy6 aI area t6cnica para que girara los oficios

correspondientes.

VI.- Pasando al Oltimo punto a desahogar, se pregunt6 a las personas presentes si

existia ning6n asunto general a tratar, por lo que, no habiendo tal, y siendo Ias 9
horas con 34 minutos se dio por concluida la reuni6n.

Presidenta Secreta ria

iana lvettelPereda Guti6rrezDip
En funciones de Secretaria de la Comisi6n, de

conformidad con el articulo 55 del Reglamento
interior y de Practicas Padamentarias del Poder

Legislativo del Estado de Chihuahua

Dip. Ye+nia G#diVe Reyes
E3£adias
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